

Udruga odvjetničkih vježbenika u suradnji sa centrom za poslovni engleski jezik Moje znanje organizira tečajevе pravnog engleskog jezika po povoljnijim cijenama u zimskom semestru 2017. godine.

Pripremni tečaj pravnog engleskog jezika za polaganje međunarodnog certifikata pravnog engleskog jezika - TOLES (Test of Legal English Skills) može se polagati za tri stupnja: 1. TOLES Foundation (B1 pre-intermediate/intermediate stupanj); 2. TOLES Higher B1/B2 (intermediate/upper-intermediate stupanj); 3. TOLES Advanced C1/C2 (advanced/proficiency stupanj)

Cijena tečaja po polazniku iznosi 1.512,00 kuna (mogućnost plaćanja u 4 mjesečna obroka), te će Udruga odvjetničkih vježbenika subvencionirati iznos od 200,00 do 300,00 kuna ovisno o broju prijavljenih vježbenika. Tečajevi će se održavati u grupama od minimalno 4, a maksimalno 6 polaznika. Centar preporuča korištenje službenog TOLES udžbenika koji se dodatno plaća po cijeni od 20 GBP.

Centar Moje znanje nudi i mogućnost uplate tečaja u proporcionalnom iznosu za deset nastavnih sati (420,00 kn) u smislu probnog perioda, te nakon toga mogućnost nadoplate do punog iznosa tečaja. Udruga odvjetničkih vježbenika će subvencionirati iznos samo za slučaj pohađanja cjelokupnog tečaja.

Polaganje TOLES ispita se plaća zasebno, te cijena ispita za polaznike tečaja iznosi 1.000,00 kuna. Prvi ispitni rok TOLES ispita održava se 22. ožujka 2018. pri centru Moje znanje, koji je ovlašten TOLES ispitni centar.

Prijave za tečaj zaprimaju se do 13. listopada 2017. godine, a sam tečaj će započeti krajem listopada.

Besplatna inicijalna testiranja znanja jezika će se održati u periodu od 16.10.2018. do 20.10.2018. u centru Moje znanje (Hermanova 1c, u blizini Savskog rotora) ili elektronskim putem, te će se sastojati od pisanog i usmenog dijela.

Svaki tečaj se sastoji od 36 nastavnih sati (45 minuta) odnosno 18 nastavnih termina, a točan termin predavanja se određuje u dogovoru sa oformljenom grupom. Predavanja se održavaju jednom tjedno, radnim danima (popodnevi ili večernji termini) u trajanju od 2 nastavna sata, ili subotom (jutarnji termini) u trajanju od 3 nastavna sata.

Sve dodatne informacije o ispitu možete pronaći na web stranicama www.moje-znanje.com ili ih zatražiti putem e-maila: mojeznanje@moje-znanje.com

Napomene:

- Ponuda se odnosi na sve članove Hrvatske odvjetničke komore, a Udruga odvjetničkih vježbenika subvencionira iznos samo odvjetničkim vježbenicima.
- Škola nije u sustavu PDV-a.
- Ponuda je ograničena kapacitetom škole.

Bruno Pelicarić, predsjednik Udruge odvjetničkih vježbenika